TONG CONG TY CONG HOA XA HOI CHUNGHIA VIET NAM

PIEN LUC DAU KHI VIET NAM - CTCP Péc lap - Tu do - Hanh phiic
CONG TY CO PHAN THUY PIEN HUA NA
$b: 616/HHC-KTKH Nahé An, ngay 19 thdng 9 ndm 2023,

V/v. Moi béo gid Cung cap vt tu thiét bi phuc vu cong
tac stra chita dinh ky cac hé thong thiét bi Nha mdy thay
dién Hua Na nam 2024 (tiéu tu).

Kinh gti: Cac don vi cung clp vat tu thiét bi.

Hién nay, Cong ty ¢6 phan thuy dién Hua Na dang xay du’ng du toan mua sam
vat tu thiét bi phuc vu cong tac sta chita dinh ky cac hé théng thiét b1 Nha may
thuy dién Hua Na nam 2024 (tiéu tu). P& c6 co so thuc hién, Cong ty ¢6 phan thuy
dlen Hua Na dé nghi cac don vi ¢6 ning luc va kinh ngh1em trong linh vuc cung
clp vat tu thiét bi tham gia béo gia: “Cung cap vat tu thiét bi phuc vu cong tac sua
chita dinh ky céc hé théng thlet bi Nha mady thty dién Hua Na nam 2024 (tiéu tu)”

véi cée ndi dung theo yéu cau nhu sau:

- Lap bang bao gia theo danh muc nhu Phu luc kem theo, cu thé:

+ C4c vat tu hang hoa phai dam bao mdi 100% chua qua su dung.

+ Gia béo gid phai bao gom céc loai thué theo quy dinh va toan b chi phi can
thiét dé thuc hién cung cép, ban giao toan bd vat tu, thiét bi tai Nha may thuy dién
Hua Na, x4 Ddng Vin, huyén Qué Phong, tinh Nghé An.

+ Thong sb k¥ thuét, xuat xtr (hoic twong duong): Nghia la vét tu, thiét bi co
XLat xt, chat luong, dic tinh ky thudt, ¢6 tinh nang st dung dam béo cac yéu cau
vé k¥ thuat, dap ing muc tiéu lap dat va st dung cho cho Nha mdy thuy di¢n Hua
Na.

+ Du kién tién do cp hang.
- Thoi gian nhan béo gid: Trude 17 gio 00 phut ngay 26/09/2023.

- Dia chi nhén bao gia: Phong Kinh té - K& hoach, Cong ty c6 phan thiy dién
Hua Na, Tang 9 Tda nha Dau khi Nghé An, s6 7 dudng Quang Trung, phuong
Quang Trung, thanh phd Vinh, tinh Nghé An.

- Dién thoai: (02383) 588 766 Fax: (02383) 588 767

Rat mong duoc su hop tac cia cac Quy don vi.

Tran trong!
KT. GIAM POC
Noi nhin: = «HO% GIAM POC v %///

- Nhu kinh gtri;

- CT HPQT; GD (dé blc);

- Cac Phong, PXVHSC (dé t/h);
-Luu VT, KTKH.




PHU LUC

V/v: Méi bio gia Cung cap “Cung cAp vat tu thiét bi phyc vy edng tac sira chiva dinh k¥ cac hé théng thiét bj

(Kem theo Cong van 56 616/HHC-KTKH ngay 19/9/2023 cia Cong ty ¢6 phin thiy dién Hia Na)

Nha mdy thiy dién Hua Na nam 2024 (tiéu tu)"

Stt

Tén vat tu thiét bi

Quy cach, théng sb k§y thuit

Xuit xi Pon vi |S6 luwgng | Ghi chi
3 , . - sealtech/
I |Gioang chi (o-ring cord) - KT: ©7 - VL: NBR 50SH-A m 159
tuong duong
2 |Giodng chi (o-ring cord) -KT: @9 - VL: NBR 50SH-A sealteehy/ m 15
tuong duong
" A S, Total/ ,
3 |Dau M3 hiéu: ISO VG46 Lit 1040
tuong duong
Bén vé s: 4510100 Vigt Nem/
4 [Ném bac & hudng trén may phat | KT: 230x59.6x13 s e | Cai 16
VL: Q235-A Hong duong
c Viét Nam
5 |Ni chan dau Smm Vigt Mam m2 3
tuong duong
KT: 215x70x15 Vit Nam/
6  [Ném bac b huéng dusi may phat | VL: Q235-B " _“?g d?”“ | cai 16
BV: 4710015 s
. . KT: day 3mm, khd 1,3m Nhat Ban/
B o t’\ . 2 2 v 4(
7 |Giongtim VL: NBR tigerX tuong duong m2 .
8 |Giodng vach ngin C6 mau kém theo Vigt Ham/ m 15
tuong duong
9  |Bu léng ma kém M12x50 VIRE e/ B 50
tuong duong
10 |Bu I6ng ma kém M12x80 Vit T/ Bo 50
twong duong
11 INi chén diu KT: 100x3mm Viét Nam/ 2 10

VL: Ni l6ng clru

tuong duong




Stt Tén vat tw thiét bi Quy cach, thong sb ky thuat Xuét Xt Pon vi |S6 lwong|Ghi chit
12 |Diu thiy lue Total 46 Taml Lit | 1040
trong duong
T 2 Ei i % e G . e A o " Nabakem/ N
13 |BO kiém tra vét nirt moi han M4 hiéu: Mega check hodc loai c6 théng s6 k¥ thuat tuong duong Bo 1
tuong duong
14 Gioang dinh hinh (giodng chén BV:2120801 Alstom/ Céi s
\vanh trén canh hudéng) VL: NBR tuong duong o
-BV: 46201 ié .
15 |Gioang nuéc chén truc Byidailil . . Vit Ham/ Cai 2
- VL: Cao su chiu nude tuong duong
16 |Binh khi ni to 40 lit VietNam/ ) gy 4
tuong duong
17 |Giam chin KT: 40x90x18, dang hoa thi VL: T-PU VRERm Cai 4
tuong duong
18 |Vongbi 6205 RZ SIcHl Cai 4
tuong duong
19 |Vongbi 6206 RZ SIR Cai 8
tuong duong
20 |Bd sim ron cao su 382 chi tiét, béo WIEE Ty Hop 4
tuong duong
21 |Bd sim ron cao su 382 chi tiét, gay Viet Nam/ Hop 4
tuong duong
. . -KT: ©54x3.5 Gapi/ .
22 a -Ring C 8
Giodng O-Ring - VL: NBR tuong duong o
. . -KT: ©75.79x3.5 Gapi/ .
23 a - G 23
3 |Giodng O-Ring - VL: NBR tuong duong o
- ; Gapi/ cs ;
24 |Gioang O-Ring -KT: 917.12x2.62 - VL: NBR Ca 32
| tuong duong
. . Gapt/ -
25 |Gioang O-Ring - KT: ©9.8x2.4 - VL: NBR Cai 24
tuong duong
L . , Gapi/ i
26 |Giodng O-Ring -KT: ©21.89x2.62 - VL: NBR Cai 32

tuong duong




Stt

Tén vt twr thiét bi

Quy cich, thong sb k§ thuat Xuit xir Pon vi |S6 lwgng | Ghi chi
. - - KT: ©40x3.5 Gapi/ .-
27 |Giodng O-Ring - VL: NBR | twong duong Cai 16
. . . Gapi/ .
28 |Gioang O-Ring -KT: @15x3.5 - VL:NBR Cai 4
‘ tuong duong
. . . _ Gapi/ o
29 |Gioang O-ring - KT: 990x 5.3 - VL: NBR 70SH-A Cai 32
tuong duong
4 . : Gapi/ .
30 |Giodng O-Ring -KT: 911.8x2.4 - VL:NBR Cai 8
tuong duong
. - y . Gapi/ -
31 |Gioang O-Ring -KT: ©013.8x2.4 - VL: NBR Cai 16
tuong duong
i/ .
32 |Giodng O-Ring -KT: ¥63x3 - VL: NBR Gap Caj 4
tuong duong
33 |Vong bi 6313-C3 SR Cai 4
tuong duong
S501 0-8 Mpa
- Ngudn nubi: 16-35 Vde .
: o . . oc/ .
34 |Cam bién ap luc - Dai dién 4p lam viéc: 0-8 Mpa Elrslrf dQuuoOrf Cai 1
- Déu ra: 4-20 mAdc ° 8
-CCX: 0.25F.S
M4 hiéu: MFZ12-37YC hodc loai ¢6 thong sd k¥ thuit tuong
duong
35 |Van dién tu - Kiéu: Wet-type solenoid Trung Quoc/ Cai 5
- Dién ap lam viéc: 24Vdc 30W tuong duong
- Luc hat: 37N
LW39-16B-40B-202E/2P
- Khoa chuyén mach 2 cuc, 3 vi tri, -45° 0° 45°, duy tri Trung Quéc/
36 |Khéa chuyén mach - Ky hiéu: MAN-STOP-AUTO ° s Cai 1

-Co 02 tiép diém khép tai vi tri -45° va 02 tiép diém khép tai vi
tri 45°

tuong duong




Stt Tén vt tw thiét bi Quy céch, thong s6 k§ thuit Xuit xir Don vi |S6 lwgng|Ghi chu
LY2N-J 220/240Vac
. - Dién 4p cudn day: 220/240 Vac Omron/ .
37 le t 220V D C 2
07 |Roletrung glan 220Vac - Tiép diém: 02 ¢/o (DPDT) 10A@110Vac/ 24Vdc twong duong s
- Co6 dén led chi thi
LY2N-J 24Vde
. - Dién 4p cudn day: 24Vdc Omron/ .
38 le tr 24V A ogea C 2
38 |Role trung gian 24Vde - Tiép diém: 02 ¢/o (DPDT) 10A@110Vac/ 24Vdc tuong duong al
- C6 den led chi thi
CR-M220DC2L ABB/
39 |Role trung gian 220Vdc -220Vdc 02 c/o (DPDT) frone duone Cai 2
- C6 dén led chi thi, ¢6 1dy thir nghiém © °
o CR-M4LS ABB/ :
4 ¢ gan role trung gi Ca 2
0 |Pe ganrole trung gian Dung cho céc role trung gian CR-M 2 ¢/o hodc 4 ¢/o tuong duong a
D210K
. ax - Pau véao: 3-32Vde Trung Qubc/ - -
- C 5
%l |Rolelban dan - Tai: 5-180Vde/ 10A twong duong a
- C6 deén led chi thi
XB2-BVM3LC
- Dién ap 1a iéc: 22 ei .
42 |Deén tin hi€u 220Vac mau xanh Bl?n g dam wives A 20V Selineider/ Cai 1
- Mau xanh turong duong
- Kich thuéc 16 gin: 622 mm
RXM4LB2BD
. - Dién 4p cudn day: 24 Vdc Schneider/ - A
3 le tr 24Vd N i C 0
4 |Raletrumg g 24e - PAu ra: 04 ¢/o (4PDT) 3A@28Vde/ 250Vac tuong duong a 7
- Cé den led chi thi
RXMA4LB2P7
. - Pién 4 on day: 23 5 Schneider/ ..
44 |Role trung gian 230Vac Dién 4p cudn day: 230Vac 50/60Hz chneider Cai 5

- Tiép diém: 04 c/o (4PDT) 3A@28Vdce/ 250Vac
- Cé dén led chi thi

tuong duong




Stt

Tén vat tu thiét bi

Quy cich, thong s6 k§ thuat Xuit xir Pon vi S8 lwgng | Ghi chi
XCKJ10541H29C Schneider/
45 |Coéng tAc hanh trinh - Kiéu: Can gat con lin, ¢6 thé didu chinh chiéu dai can gat o C 1:21 ':‘r o Cai 1
- Tiép diém: 01 NO + 01 NC 3A@240Vac ong Cuong
46 |Bu long ma kém M10x70 (ren ling) Vit Nan/ Cai 12
tuong duong
M4 hiéu: J204 hozc loai ¢6 thong sb k¥ thuat tuong duong £
2 5 ; . Trung Qudce/ »
47 |Chdi than - Kich thude (HxWxL): 25x32x60mm Cai 86
A 1t n tuong duong
- Vit liéu: Carbon
48 |Bu 16ng ma kém M8x40 ikt Nany Bo 700
tuong duong
CM-PAS.41S
- Gidm sat mét pha, mit can bing pha va thir ty pha Schneider/
49 |Role giam sat dién ap 3 pha - D&i do/ngudn tu nudi: 3x200..500 Vac Cai 2
it e twong duong
- Dai thoi gian: 0s, 0.1~30s
- Output: 02 c/o (DPDT) 4A@250V
- C6 ban vé kem theo Viét Nam/
. ~ b ’ r v 100
>0 |Giodng san mdy phat - VL : Cao su luu héa tuong duong m
902050/10/386-2001-1-12-100-104-03-12000/316.317
- Kidu: 2xPt100 3 day
- Dai do luong: -50~260 °C
51 |Cam bién nhiét do - CCX: class B w J Uj\ggé . Cai 3
- Chiéu dai: 100 mm ong CHons
-Kétnbi: 1/2"
- Chiéu dai cap: 15 m
. - - Dién & on day: 22 - Tiép dié inh: 03 / -
52 |Cong the to 220VDC GMC-100 - Dién ap cudn day: 220 Vdc - Tiép diém chinh: 03 NO LS Cai 5

105A@380~440V 55kW AC-3 - Tiép diém phu: 01 NC + 01 NO

tuong duong




Stt

Tén vt tu thiét bi

Quy céch, thong sb ky thuét

Xuit xi Don vi |S6 lwong|Ghi chi
GJH33-10A
- Dién 4p dau vao: 85~440 Vac Trung Quéc/
53 |Role ban dén 3 pha - Dién 4p phia tai: 50~440 Vac o :dua Cai 1
- Dién ap didu khién: 3~32 Vde HORE CHEE
- Dong dién dinh mure: 10A
YTM201-A01-B00-C00-D00-E01-G00-10 - Dai lam viéc: (0-
54 Bd bién dbi giam sat d6 rung, do 1000) um; - Ngudn nubi: +24Vdc; - Pau ra: + 4-20mA.; + DPén Provibtech/ Cai 4
dao |tin hi¢u (OK/ALERT/DANGER) + Tiép diém dau ra NO/NC tuong duong
(ALERT/DANGER)
CR-M220DC4L
e . - Dién 4p cudn day: 220Vdc ABB/ -
le tr 220Vd A 45
22 | Rl AR frim SH o - Tiép diém: 04 c/o (4PDT) tuong duong Cai
- Cé dén led chi thi, c6 lﬁy thlr nghiém
M4 hi¢u: PTF30-GMNB-F$
- Ngudn nudi: 15+35 Vde
- Man hinh hién thi LCD
2 |- Déi do luong: -0.1+-2MPa AUTONICS/ -
s bidn 40 lu : C 4
°6 |Cam bién 4p lyo - Paura: 420 mAdc tuong duong al
- Cép chinh x4c: 0.3%F.S
- Cép bao vé: IP67
- Céng két ndi: G3/8
) . . - Da1‘do O-, 2.5 l\f[pa Wise/ -
57 |Dong ho ap luc - Duong kinh mat D60 trone duone Cai 8
- Chén ren M10x1.5 ° °©
NOK/ -
58 |Phot TC 65-90-12 Cai 8
tuong duong
KT: 60x72x14 Viét Nam/ )
e i 5 16
5P [Fhoteht Y VL: T-PU tuong duong G
KT: 45x53x10 Viét Nam/ .
e i C4 12
60 |Photchi Y VL: T-PU ai

tuong duong

N > -




Stt Tén vat tw thiét bj Quy cich, théng s6 k¥ thuat Xuat xit Ponvi |S6 lwong | Ghi chia
L KT: 09 Viét Nam/
61 |Gioang chi VL: NBR twong duong o 10
62 |Tét chen KT: 12x12mm Vigt Nam/ m 20
twong duong
63 |Van3nga 21 Vit Naum/ Céi 4
tuong duong
64 |Vongbi 1210 ETN9 SKE/ Cai 12
tuong duong
65 |Bu 16ng ma kém M8x16 Viet Nam/ BS 72
twong duong
66 |Bu léng ma kém M6x16 ot Mt Bo 72
twong duong
67 |Bulong M12x100 Vgt e Bo 24
tuong duong
68 |[Vong bi 6203-2RSH SKF/ Cai 2
tvong duong
ki ez Schneider/ . B
69 |Tiép diém phu ZBE101 01 NO Céi 5
twong duong
i aed ider/ . &
70 |Tiép diém phu ZBE102 01 NC Selmelder Céi 5
| » tuong duong
71 [Nt nhin Ma hi¢u: XBSAA35 - Nat nhin ¢6 10 xo trd vé, mau xanh - Tiép Schneider/ Céi 4
! diém: 01 NO + 01 NC - Kich thuéce 16 gén: 622 mm tuong duong
72 [Nt nhin Ma hi¢u: XB5SAA45 - Nt nhin c6 10 x0 trd vé, mau do - Tiép Schneider/ Cai 4
diém: 01 NO + 01 NC - Kich thuée 16 gén: 622 mm tuong duong
S11-3
= 3 : - Ngudn nuéi: 24 Vdc, IP65 OPTRIS/ :
) Thiét k& ha = Z i 4 4
73 |Nhigt ke hong ngoai - Dai quang phd/ nhiét d6: 8 ~ 14pum/ 0~500 °C tuong duong Lol
- Pau ra: 4~20 mA




Stt Tén vat tw thiét bi Quy cach, thong s6 k¥ thuét Xuit xi Pon vi S6 lwrgng | Ghi chu
KX3N-MEAA
- Ngudn nudi: AC220Vac /50Hz Hz 8/
74 |Ddng hd nhiét do - Pu vao: 4-20 mA N ‘fmonugiw Céi 10
_Dhu ra: 01Relay + 02 Alarm + 01 RET (4~20mADC) HADE RO
- KT (DxC): 96x48 mm
75 |Tét chén KT 22mm*22mm Viet Nam/ m 2
| tuong duong
AD115-22/21-A7/R/220Vac/dc
76 |Deén tin higu 220Vacide mau dp | Dion 4p dinh mie: AC/DC 220V ALEION Cai 4
- Mau do, hinh tron tuong duong
- Kich thuée 15 gan 622 mm
77 |Pudng éng mém Kém theo dau két ndi (C6 anh va mau kém theo) Ak hlas Cai 8
tuong duong
78 |[Vong bi 6305 Rl Cai y
tuong duong
- K3HB-HTA-L1AC20 AC/DC24 - Ngudn nudi: 24 VAC/VDC -
N N enn an DPau vao: Nhiét do (PT100 hoic T/C) - Pau ra tuong tu: 0~20 Omron/ .
hiét d e’ o = C 5
9 ong honiagkdo ho#c 4~20 mADC - Pau ra s6: HH/H/LL/L (SPST) - CCX: tuong duong Al
+0,2% PV/ £0,8°C - Kich thudc (RxC): 96x48mm
80 |Hat hit &m silicagel Viet Nam/ Kg 3
tuong duong
BWY-506 HANGZHOU
- Dai do: -20°~140° KEHONG/
81 |DPdng ho nhiét do dau MBA - Sai s6 chi thi: £2°C (20-100°C) Trung Quéc/ Bo 2
- Sai sb Pt100: £2°C tu"o‘n: il
- Dau ra: 06 NO 250Vac/SA ° "




Stt Tén vat tw thiét bi Quy céch, théng s6 k§ thuat Xuit xir Pon vi [S6 lwgng | Ghi chu
3VUI1340-1MJ00
- Dai cai dit qué tai: 2,4..4A (I>>=48A) Siemens/
82 |Aptomat bao v¢é ddng co -0l NO + 01 NC Cai 8
T A tuong duong
- Co lay thu nghiém
- St dung cho cic dong co 1.5kW@415Vac
. Viét Nam/ o5
83 |Bu long thép tring M16x60 (et ham Cai 22
tuong duong
5 . HONEYWELL
84 |Cam bién 4p luc vi sai STD170-E1A-00000-SB,SM,SV,ZS,1 C+XXXX - Ngudn nudi: / Cai |
P 10.8 -42.4 Vdc - Dai do ludng: 0-210 bar - Pau ra: 4-20 mAdc _
twong duong
- Dién ap dinh muc: 35kV - Dong dién dinh mtre: 100A - Tn sb
g5 Cau chi tu roi 35kV cach dién dinh mirc: 50Hz - Kha nang cat ngén mach: 12KA - D6 bén dién Viét Nam/ Cai 9
polymer ap xung (BIL): 200kV - Chiéu dai dong ro: 980mm - Vit liéu tuong duwong
cach dién: Polymer
PA1951-9K 1
- Ngubdn nudi: 220 Vde £
5 5 - Trung / .
86 1Dong hd do luong dong dién DC - Dau vao: 0~75 mV tulcir]l: c(Tzul’?nCo Cai 1
- Dau ra: 4~20 mA ° °
-CCX: 0.5
A-50-24
o sie - Dau vao: 220Vac = 15% Trung Quée/ ..
O bién dbi ngud X C 2
87 |BG bién doi nguon - Daura: 24Vde/ 2.1A tuong duong al
- Cong sudt: 50W
Ma hiéu: CD135 400V 3300uF hodc loai c6 thong s6 ky thuat
twong duong £
Trung / .
88 |Tu dién - Dién 4p lam viéc: 400V s d%‘f; Cai 4
- Dién dung: 3300puF ° =
- Nhiét d6 lam viée t6i 85°C
JZX-18FF A220-271(555)
89 |Role trung gian 220Vac - Dién 4p cudn day: 220 Vac Trung Quoc/ Cai 2

- Dau ra: 02 c/o (DPDT) 7A@250Vac/30Vdc

tuong duong




Stt Tén vit tu thiét bi Quy céch, thong s6 ky thuét Xuit xti Pon vi |S6 lwong|Ghi chi
|72X-18FF A240-221D
. - Dién 4p cudn day: 220/240 Vac Trung Qudc/ L
90 |Rolet 220V 5 i & 2
e . Sen g - Ddu ra: 02 ¢/o (DPDT) TA@250Vac/30Vde wong duong | o
- C6 diode bao vé cudn day
JTX-2C 220Vdc T 5o/
91 |Role trung gian 220Vdc - Dién &p cudn day: 220 Vdc ‘ rulnf g?rfo Cai 2
- Ddu ra: 02 c/o (DPDT) 7.5A@250Vac, 10A@28Vdc TORE TS
C3 A30X/AC230V
. - Dién 4p cudn day: 230Vac Releco/ .
92 |Role trung 230V A e C 2
oletung glan £sbvac - Tiep diem: 03 ¢/o BPDT) 10A@250Vac/ 30Vdc tuong duong a
- C6 dén led chi thi, ¢6 nat nhan thu nghiém
C3 A30FX/220Vdc
. - Dién 4p cudn day: 220Vdc Releco/ -
93 [Role tr 220Vd L . C 2
ol trung glan © - Tiép diém: 03 c/o (3PDT) 10A@250Vac/ 30Vde tuong duong al
- Cé dén led chi thi, c6 nt nhén tha nghiém
AVAT-YS o
94 |Hat hit 4m silicagel VAR R Kg 3
tuong duong
_ .z M16x55 (c6 ban v& kém theo) Viét Nam/ -
' 20
75 |Viteay VL: SUS 420 tuong duong cai
A . KT: M16 Viét Nam/ .
SR ; 4 20
2 (e e g VL: SUS 420 twong duong cai
97 |Bu long thép tréng M6x20 Viet Nam/ BS 20
twong duong
; Py ;
98 |Bu long thép trang M38x20 Viet Nam Bo 10
tuong duong
99 |Bu l6ng ma kém M38x80 Viet Nam/ Cai 50
twong duong
100 |Vong bi 6309727 —— Cai 22
tuong duong
KF ;i
101 |Vong bi 7313-ACM SELE) Céi 2
tuong duong

10




Stt Tén vit tu thiét bi Quy cach, thong s6 k§ thuat Xudt xir Pon vi |S6 lwgng | Ghi cha
102 |Vong bi 7312-ACM SEE Cai 3
tuong duong
- Dai do 0- 2.5 Mpa Wise/
103 [Pdng hd ap luc - Duong kinh mit D60 - Glze‘ _ Cii 4
- Chéan ren M10x1.5 tong cuong
104 {Phot TC 65-90-12 NOR/ Cai 4
tuong duong
KT: 60x72x14 sealtech/ .
105 [Phétchl Y C4 8
Paehs S VL: T-PU tuong duong o
KT: 45x53x10 sealtech/ .
Phot chir Y 4 6
Lo [Fhatchs VL: T-PU tuong duong cai
" . o i ik . . oA L r A SKF/ [
107 |Vong bi Ma hiéu: 1210 ETNO hodc loai ¢6 thdng s6 k§ thuat tuong duong Cai 4
tuong duong
KT: ©9 sealtech/
Gioa i 5
108 |Gioang chi VL-NBR fuong duong m
; . Viét Nam/ A
109 {phao inox 21 MM ROSSA - PC21ROSSA Bo 2
tuong duong
110 |Vong bi 6306-27 SKE/ Cai 4
tuong duong
111 |B6 loc khi 32109779 igrmoll Ehdl | 2
tuong duong
112 [Diu may nén khi {<L TSOHT ingersoll rand/ Can 3
Slit/can tuong duong
113 {Vong bi NU 311 ECP SKE/ Cai 1
tuong duong
114 |Vong bi 7309 BEGAP SIEE Cai 1
tuong duong
115 |Vong bi NU 309 ECP il Cai 1
tuong duong

11




Stt Tén vat tu thiét bi Quy cach, thong sb k¥ thuat Xuit xir Pon vi |S6 lwgng | Ghi chi

116 |Vong bi 7207 BEGAP SKE/ Cai 1
tuong duong

117 |Vong bi NU 2207 ECP i Cai 1
twong duong

118 |Vong bi NU 2206 ECP S Cai 1
tuong duong

119 |Giodng amiang 2mm VIE Dlady m2 2
tuong duong

120 |Day cu roa 3VX 630 Vet Nam/ Cai §
tuong duong

121 |Vong bi 6309727 SRS Cai 22

] twong duong

122 |Vong bi 6206-27 SR Cai 2
tuong duong

123 |Vong bi 6205 , SKE/ Cai 6
twong duong

124 |Vong bi 6308-RZ NBR/ Cai 20
tuong duong

\

125 |Vong bi 16306-RZ NERS Cai 4
twong duong

126 |Vong bi 6206 il Cai 4
tuong duong

I

127 |Vong bi 6312 RZ NSK/ Cai 2
twong duong

128 |Vong bi 6317-RZ WEES Cai 6
tuong duong

129 |Vongbi 6317-RZ i Cai 6
twong duong

130 |Man hinh bién tin Allen-Bradley 20-HIM-A6 - Series A, Firmware: V1.005 - Giao Allen-Bradley/ Cai 5

thirc: DPI - Ngudn nudi: 12VDC 140mA

twong duong

12




Stt Tén vat tu thiét bi Quy cach, thong s6 k§ thuat Xudt xi DPon vi |S6 lwgng | Ghi cha
MY2 24Vdc
. - Dién 4p cudn day: 24Vdc OMRON/ ”
131 |Rolet gian 24Vd N i 2
PR Trung. B ¢ - Daura: 02 c/o (DPDT) 5A/ 220Vac 24Vde tuong duong — ?
- Khéng c6 led chi thi trang thai
132 |Bu 16ng ma kém M8x80 Viet Namy/ Bo 50
tuong duong
133 |Bu I6ng ma kém M6x30 Viet Nam/ Bo 50
tuong duong
134 {Lap la ma kém 30x3mm Vigt Nam/ m 20
tuong duong
135 |Pinh rat [3em (1 hop 600 c4i) Vit Natm/ Hop |
tuong duong
136 |Vit ban ton diu 4 canh L=20mm WGt Nam/ Bich 5
twong duong
137 |Thép chir V 30x30x3 ik Nen/ m 50
tuong duong
138 |L3i loc diu soi quén 30x60x250 Viet Nam/ Céi 20
tuong duong
139 {Gidy loc diu 400x400x1 gt Tim 100
tvong duong
140 |Hat hat am Silicagen tring Viét Nam/ Kg g
tvong duong
. KT: ©172x4 Viét Nam/ .
4 ioang O- ' C3 2
141 |Giodng O-Ring VL: NBR tuong duong o
: KT: ©76x3.55 Viét Nam/ ;
. . : ’ s
b, |Cieng UnRing VL: NBR tuong duong -
143 |Phot TC 30-50-10 NI Cai 4
tvong duong
144 |Phot TC 22-35-7 NOK/ Cai 8

tuong duong

13




Stt Tén vat tw thiét bi Quy cach, thong sb ky thuit Xuat xir Pon vi |S5 lrgng|Ghi cha
. , KT: @04 Viét Nam/
145 ang cl )
o b VL: NBR twong duong n 4
146 |Phot TC 35-60-12 NOK/ Cai 2
tuong duong
Fukkol/
147 |Dau may bom chan khong VACCO100 twong duong Lit 18
148 |Vong bi 6215-27 s Cai 1
tuong duong
149 |Phét chén dau TC 80-110-12 DRI Cai 2
twong duong
150 |Phét chan dau TC 60-90-11 HEES Cai 2
tuong duong
151 |Phét chan dau TC 40-55-8 T Cai 1
tuong duong
i K . ;
152 |Phét chan dau TC 120-150-14 O/ Cai 1
tuong duong
- X X ~ . Total/ , _
153 |Dau truyén dong EP 85W90 GL4 Lit 50
tuong duong
154 |Vong bi 6309 Z SIF Cai 4
tuong duong
155 |Vong bi 6308-RZ WEE/ Cai 20
tuong duong
; SKF/ -
156 |Vong bi 6203 Cai 1
twong duong
MY?2 24Vde
. - Dién 4p cudn day: 24Vdc OMRON/ .
le tr 4Vd N ‘ C 30
157 |Role trung gian 24Vde - Paura: 02 ¢/o (DPDT) 5A/220Vac 24Vdc twong duong al 7
- Khong c6 led chi thi trang thai
\ . Viét Nam/ . .
158 |Cén tinh Khiét Ethanol 99,7% C2H5OH chai 500ml I Chai 5
tuong duong

14




Stt

Tén vit tu thiét bi

Quy cach, théng s6 k§ thuat Xudt xi DPon vi |S6 lwgng|Ghi chi
159 |Axeton Loai chai 500ml, ndng d6 CH3COCH3 >=99.5% Vict Nam/ Chai 5
‘ tuong duong ‘
160 |Gidy chuyén dun Dung trong c8ng téc vé sinh bio dudng thiét bj VietNam/ - ) 20
Y Yy ung g g g S g 1 tuong duong !
161 |Vai phin trdng 100% cotton VgL Nam/ m 100
tuong duong
Loai: VP980;
Nhiét d6 hoat dong: -50 © C cho dén + 160 ° C .
162 |M& bdi tron NLGI: 2 OKSBac/ o 10
P S S tuong duong
Do nhét clia dau goe & (40 ° C): 32 mm? / s
Bao bi: 250¢g
163 |Hoa chat khoa ren Loctite 243 Vil Nam/ Lo 3
tuong duong
164 |Nilong tring Khd 1m, day 0,5mm Vgt N/ Cubn 10
tuong duong
165 |Bang dinh tréang loai to Viet Nam Cudbn 10
tuong duong
Loai: M111
Mau sic: Trang x4m
Tham thiu: 260mm/10 Molvkote/
166 |M3& bdi tron Ty 1€ hao mon (24h & 200°C): 0.5% I\B/IIN Tuyp 10
T 16 bay hoi (24h & 200°C): 2.0% Y
(England), IPL (France)
Quy céc dong goi: tuyp 150g
. ) Vat ligu: Ethylene-propylene-diene rubber Pinggao/ .
o ; : C 20
167 |Gioang O-ring Kich thude: ©378x7 Trung quoc o
. . Vat ligu: Ethylene-propylene-diene rubber: Pinggao/ .
- ’ ‘ C 20
168 |Giodng O-ring Kich thude: ©427x3.5 Trung quéc ol
169 |Khi SF6 Binh khi 50kg Wit Namy/ Binh 5

tuong duong

15




Stt Tén vat tw thiét bi Quy cdch, thong sé ky thut Xuit xir Don vi |S6 lugng
‘ 7 M3 hiéu: NSL40E-88 hoic loai ¢é théng sb k¥ thuét twong duong AERtronz
170 |Role diéu khién 220Vde - Di§:11 ap cudn day: 220Vde duone Cai 8
- Tiép diém: 04 NO °
BWR-906F1B
‘ ‘ - Dai dp: -20°~160° Trung Québc/
171 |Déng ho nhiét do cudn ddy MBA |- Sai 0 chi thi: £2°C (40-120°C) tu‘o‘ng duone Cai 2
- Sai s6 Pt100: £2°C ©
- Dau ra: 06 NO 250Vac/5A
BWY-906
‘ ‘ . - Dai dfo: -20°~140° Trang Oude/
172 |Ddng ho nhiét do dau MBA - Sai 56’ chi thi: #2°C (20-100°C) tu'on: duone Cai 2
- Sai s0 Pt100: +2°C ° =
- Dau ra: 06 NO 250Vac/SA
173 B8 gitm sie kil SF6 DBZX-601D-B Trng Quoe/ | gz; 9
tvong duong
i RO54 250V 3A Trung Quéce/ .
174 |Cau chi 3A 5x20mm - Binh mudc lam viée: 250V 3A tuonz duone Cai 9
- Kich thude: 5x20 mm N N
CMS 221 (22x58)
N \ _ -Kiéu 1 cuc MERSEN/ s
175 |Cau chi 125A 22x58mm |- 690Vac/de, 125A . Cai 9
- Kich thuéce: 22x58 mm
CMS 101 (10x38)
I 5 -Kiéu 1 cuc MERSEN/ .
176 |Dé cauchi32A 10x38mm - 690Vac/de, 32A e hicing Cai 9
- Kich thudc: 10x38
4A 10x38 i
177 |Chu chi 4A 10x38mm - Pinh mic lam viéc: 4A@380Vac Vict Nam/ Cai 9
a : tuong duong
- Kich thude:10x38 mm

16




Stt Tén vat tu thiét bi Quy cach, théng s k§ thuit Xuat xir DPon vi |S6 lwgng|Ghi chi
s . NTO00 RT36-gG 4A CHINT/ .
N ; 9
178 JCanehi |- Dong dinh mic: 4A Trung Quéc il
RT28-32 gG/gL. 3A
y - Kich thude: 10x38 CHINT/ .
A b S . 3 C r 9
179 |Cau chi 3A. 10x38mm - Pinh mite cAu chi: 3A 500V Trung Quéc A
- Pinh muc hop dé: 28+32A
) - Dinh mac [am viéce: 63A@S500V CHINT/ ..
A 1 3 s} 14 ,5 * ¥ 4 C 9
180 |Cau chi 63A 14x51mm - Kich thu6e:14x51 mm Trung Quoc al
XRNP2-40.5kV/0.5A
. ‘ . - D{@n ag Alam ‘V1¢C dlmh muc: 40.5kV CHINT/ -
181 |Cau chi cao thé - Dong dién dinh muc: 0.5A Teang Oudo Cai 3
- Dong cit ngdn mach: S0kA &
- Kich thude: Dai 440 mm, dudng kinh 40 mm
Cat6 SFTP
- Lai déng dudng kinh 0.57mm - 23 AWG x 4 cap
- C6 161 nhya chit thap chdng nhidu chéo bai loan/
2 |Cap mang Cat y S 500
& ap mang Cat6 - C6 déy du tro luc chong cing kéo tuong duong m
- Co mot 16p ludi nhém va mot 16p 14 nhom chéng nhiéu
- V6 boc PVC chéng chay
% 5, ; S don § . USA/
183 |Day nhiét bdo chdy - Nhiét d§ bao chay: 155°F/ 68°C m 200

tuong duong

17




B 52/ |
59.6+0.3 Céc mat
T — con lai
]
S
™ \
N \_’/ .
\\ /
1.5x45°
/25 |
[ E
J l__1,_5x45"
/_112.5
S.d S8 tai lieu Chirky |Noay| NEMOHUONGTREN ["sgiuong | Kndilwong]  Tile
TK Theo mau 2023 .
VE Phan Van Linh 2023 '
KT Thai Hiru Thw 2025 Sétor: To's6 .
PPKT-AT |Pang Thanh Hung 2023\ VAT LIEU: Q235-A CONG TY CO PHAN THUY DIEN
PGB | Poan Van Trwong 2023 HUA NA




()]

13

=

65
3.2

—

ol
A

R2

—

M8, 712, FLIEL6, #EH A
M8, depth 16, hole depth
16, for lifting

T

3.2

1o

HRER )
JERE By R R, SERRAN TR ARAR
THEREERE.

Technical note
The 15 mm thickness is theoritical thickness
the final machined thickness is based on the
requirements of site.

H4 12.5
Others

Customer Comments:

NAME
DATE
NAME
DATE
NAYE
A DATE
REV BQYIFE DRAWN CHECKED | APPROVED MODIFICATIONS AND JOINT SIGNATURE STATUS
PROJECT:
HUA NA 2x90 MW HYDRO POVER PLANT
OWNER: CONTRACTOR: SUBCONTRACTOR:
: HUA NA HYDRO e CHINA NATTONAI
PONER JOINT yr/. - LILAMA ELECTRIC
STOCK COMPANY T CORPORATION

HUR WA,

g;?? EQUIPYENT
: CORPORATLON

TITLE: .
7% HBH1/GENERATOR

DOCUMENT NUMBER: O9HN=16-D-47-0015

e S48 At 7% SEHY/COMBINED BEARING ASSEMBLY
SR $¥# 4R /SUPPORT PLATE

4710015

30134X

H-301300MKB32510

BT B HH Lot Lo | 1o
Scale Weight Materia Total pages P.No.

abcd
1:2 \ 12 0235-B be

1= r e () |~
1R R = o R I P I e id



BAN VE MAT CAT NGANG GIOANG

Tilé :5:1
10
6
N
N
™~
]
S6 hwong | Khéi luong Tilé
54 SGuwitieu | Chirky | Ngay GIOANG VACH NGAN 10m 51
Thiét ké Theo mdu
Ve Phan Vén Linh S6 1 To s6
Duyét Thai Hitu Thu . : 5 ; .
: — VATL/EU.’ NBR CONG TY CO PHAN THUY PIEN
PPKTAT Héa Duy Tudn B N
PGH Doan Vin Truong




A
, ?7'?‘??'???'??/Mochining variations for sizes without tolerances indication
GB,/T1804—2000,271S02768—1: 1989 2922 ALSTOM??
Mat cat ngang gioang L= 420mm GB/T1804-2000, idt 1S02768-1:1989 idt fronce ALSTOM standard ||
- A d 22 (mm)] >0 | >6 | >30 | >120 | >400] >1000] >2000 >4000 >8000 >12000 >1600!
chén canh hUJUng Himensiorls 76| 230 | 2120 | 7400 |21000 | 22000 24000 | 78000 7120007160007 20000)

?? (mm)
toleromed ¥0.1 | 202 | £0.3 | +05 | £0.8 | £1.2 | 2.0 | +3.0 | +4.0 | £5.0 | +6.0

-------- (CB/11804-2000,27 2727227 (GB/T1804-2000,771S02768~1: 1989)
Ch;ﬁ?ﬁ?ggH:{%?,ng“‘g‘zgsd;ug;;gfg_ Arslgs vorlotion (GB/T1804-2000, idt 1502765-1: 19k
??(mm)| >0.5 | >3.0 | >6.0 2227 (mm >10 >50 | >120
bimensiols?5.0 | 760 | 730 | >30 |2t mml <10 | 728 | 450 | 2460 | >400
7 (mm o et " . Ao | oo
olérance 0.2 +0.5 +1.0 tZ.0 in_ongle £1.0 +30 +20, +10 53
.............. 1S02768-2: 19897 7777777 (?771S02768-2:1989)
Stroightness ond flatness without tolerances Perpendiculority without toleronces
— indicotion (idt 1S02768-2: 1989) indicotion {idt 1ISO2768~2:1989 -
T 27 (mm)] o4 [ 210 ] >30 [ >100] >300(>1000 _ 55 | >100 | >300 | >1000
i) dimensionfs 730 | 7100 | 7300 |21000|73000 5300 | 71000 | 73000
o ?? (mm)
o o amm)l005| 01 |02 | 04| 06| 08| 04 0.6 08 10

Customer Comments:

NAME
DATE -

NAME
DATE

NAME \@;‘/ 12| 2l | A

5
A DATE | »¢ LOS%T 2011.03.31| 2017.43 31 D
REV gﬁ% DRAWN | CHECKED APPROVED MODIFICATIONS AND JOINT SIGNATURBTATUS

PROJECT:
HUA NA 2?90 MW HYDRO POWER PLANT

CONTRACTOR: SUBCONTRACTOR:
HUA NA HYDRO.
POWER JOINT
STOCK comjA

CHINA NaTI
ELECTHRI

-
Bl covecs

Notes:
l.Hardness is 7545 in Shore;

LILAMA
CORPORA

A WA

2.General tolerance for machine is =0.15% E
S.Margin 15mm(one side) for site cut. Seal strip to be cut along the TLE: 229 /Turbine
shape of wicket gate trunnion hole after being installed on site.

4.Developed length of the seal strip is420mm, cuf margin included.

DOCUMENT NUMBER? O9HN—-16—CK—22-0008

2220807

°???  Operating Ring Assemb!
??2?  /Seal Strip Skl
H—BOTBOOMEFZQQO%

Y 177 7. 2 219 \ 2.
Scale | Weight Materiol Total pogeds P.No.
; = abcd
2:1 0.3 ??1—-2 Rubber
I 2 | L 1T T T T T 1T 1T T 117 | 5 | 6
WA\ N < Ay




2 3 4 5 § H 8 )
|
A 0 3
IR0
A—A — .
T e |||
w Lo [0 w [ o w0
N
3 S [ ‘ ! s | zsﬂmmayi- |
B —— I ] e [em] w |, o T | o
+ F IR | IERIENE B
1-922 EQ. SPACED e
AS DRAWING
4-9 22 U B A —i
¢ c
A -]
L T ] AR | N r:
HENE AR S T
’ o e o o [ | o [ | w | e ||
R
= - S A - L. #EARIE TG 545
= P 2. P AL B SR AR 12495
SRR NOTE:
2-922 DIAMETRICALLY i 1. ALL SHARP EDGE DON' T HAVE ANY DAMAGE.
& OPPOSITE SPACED ; 2. COUPLING PLANE SHOULD BE PANITED LOCTITE 495.
—f :
NAME
DATE
NAME
DATE
F A Zedrg )
11.06,08 | 11,0608 | 1) 06 08 F
REV DRAWN CHECKED APPROVED MODIFICATIONS AND JOINT SIGNATURE STATUS
PROJECT:
HUA NA 2x90 MW HYDRO POWER PLANT
o OWNER: CONTRACTOR: SUBCONTRACTOR:
sql ST T % HUA NA HYDRO i,
_{ ....... |__ = . @@% POVER JOINT doe find coa%lolﬁrlor\*
¢ N i
3 o Q TITLE: °
100 | | JKEEHL/TURBINE
i 09HN-16-CK-46-0003
l N pra— 4620401
i B S BC/SHAFT SEAL ASSEMBLY e
| JEge !
12 /PISTON
< ! G H-301300MEF46204
il IR - T | & WA G
senle | Wetgin nvertal
13 7R TR A% /RUBBER abed
: @ TTTIHITITITT] : l




BAN VE MAT CAT NGANG GIOANG

Tilg:2:1

32

_10

Bli—

J o |
. 1o
0 T~
N
i Lr)'
_ . - _
I
@2 A ]
S6 lwong | Khoi htong Tile
Sd Sé t3i lidu Chitky | Neay GIOANG SAN MAY PHAT 100m 21
Thiét ké Theo mdu
ve Phan Vén Linh S6 1 15 56
Duyét Thai Hitu Thu A i i . A
- AT I CONG TY CO PHAN THUY DIEN
PPKTAT | Ha Duy Tudn VAT LIEU: NBR G o v -

PGH

Poan Vin Triuong

WA N



YEU CAU KY THUAT
1. Dung sai kich thwde khéng duwge
chi djnh la £1mm

2. Lam cun cdc canh sac

B $ et
\ C V | ) ’
S 0 | |
~ A ~
! |
i
o | ©P20h14_|
D | N
N | O
N

55

—
~]

[

25

2x45°

S6 lwong Khéi luong Tile
S.d S8 taii ligu Chitky | Ngay . 20 2+
Thiét ké Theo méu )
ve Phan Viin Linh VIT CAY S6 16 7o 56
Duyét 5 2 5 . .
. T — CONG TY CO PHAN THUY DIEN
TPKTA Thai Hiru Thir HUA NA

PGD

Doan Vin Truong

Y7

~—






